11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2009 03:57:20

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 13.08.2009 18:43:08

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103428/answer/103442




Ecnu Henb3sg BOCTAHOBUTH MOYEHNCITyCKaHN€e €CTeCTBEHHBIM IIyTE€M, TO HAJO ITOMEHATH KATETEP
HeTuepa Ha KaTeTep TUlla ®omu, KOTOprfI BEI cMOXKeTe 3aMeHSITh CaMOCTOSITENIFHO HE pexe 1-ro
Ppa3a B Te4eHue 2-X Hefellb. OGCYJII/ITG 9Ty BOSMOZXKHOCTE C YPOJIOTOM.



